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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE OUTUBRO DE 2023 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e três, às quatorze horas e trinta minutos, o 3 

Colegiado do Câmpus reuniu-se, no miniauditório do Câmpus Florianópolis-Continente, sob a 4 

presidência da diretora-geral, Professora Jane Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião os 5 

representantes docentes Luiz Otávio Cabral, Fabíola Martins dos Santos e Luciano de Azambuja; os 6 

representantes TAEs: Letícia Aparecida Martins, João Paulo de Oliveira Nunes, Jardel Alzemiro 7 

Vieira e Fernando Leocádio Trisnoski; a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão, Profª Luciane 8 

Patrícia Oliari; O Chefe do Departamento Administrativo, João Paulo Nunes da Silva e a Secretária 9 

do Colegiado, Thianne Durand Mussoi de Freitas. Iniciando os pontos de pauta, Aprovação do 10 

Calendário Acadêmico de 2024 do Câmpus. A Professora Jane colocou que o referido calendário, 11 

é o documento base que vem do CONSUP, que cada câmpus tem a autonomia de alterar apenas o que 12 

a resolução permite (feriado municipal, formaturas, conselhos de classe, matrículas). Que no Câmpus 13 

Continente, as formaturas acontecerão, de 12 a 15 de março e 2024 e 20 a 23 de agosto de 2024, 14 

ambas datas dos cursos Técnicos e Superiores. Calendário Acadêmico de 2024 do Câmpus Aprovado 15 

pelos membros do colegiado. Posteriormente, como segundo ponto de pauta, a Profª Jane 16 

contextualizou quando a pesquisa QVT – Qualidade de Vida no Trabalho. Antes da referida 17 

contextualização a Profª Jane apontou que a servidora Franciani, que participou da Comissão Central, 18 

iria apresentar a pauta, mas não pode comparecer. Em um momento oportuno, ela poderá trazer ao 19 

Colegiado mais detalhes quanto ao andamento e análise de dados da referida pesquisa. O Colegiado 20 

poderá acessar na integra o tutorial, com as devidas respostas. A seguir a Profª Jane contextualizou 21 

do andamento do processo: Será formada uma comissão da CISSP do câmpus, para trabalhar nos 22 

dados, bem como nas ações, vinda da pesquisa QVT, no câmpus. A Profª Jane apresentou o painel 23 

com as respostas do QVT, apontando os principais pontos de forma quantitativa, e qualitativa. Foram 24 

levantados os pontos positivos e negativos que a pesquisa revelou. Se apresentou o questionário de 25 

todos os câmpus e de forma detalhada e lido, de forma coletiva, no que diz respeito as respostas do 26 

Câmpus Florianópolis-Continente. A Profª Jane apontou que o período da coleta da pesquisa QVT, 27 

foi anterior a algumas mudanças, pois foi logo na volta da pandemia, exemplo da reinauguração da 28 

cantina. Houveram reflexões quanto as respostas da pesquisa, principalmente no que tange as relações 29 

dos servidores elucidadas nas questões abertas. Foi registrado pelos membros do Colegiado que este 30 

tipo de iniciativa é de fundamental importância, tanto olhando o câmpus quanto para instituição, como 31 

função social, pois se trabalha a serviços dos estudantes. A pesquisa revelou e foi apontado pelos 32 

membros do colegiado como pertinente, o que tange ao pensar efetivamente na desburocratização dos 33 

processos, bem como reavaliar a utilização do WhatsApp. Na sequência, foi discutido quando a falta 34 

de interesse dos servidores para assumirem as coordenações de curso, que acaba por causar uma 35 

significativa lacuna dentro da gestão do câmpus. Posteriormente a Profª Fabíola Martins apontou 36 

que a partir da próxima reunião estará ausente, por motivo de licença capacitação, retornando 37 

somente no ano de 2024 a este Colegiado, bem como o servidor Fernando Leocádio Trisnoski se 38 

ausentará. O próximo ponto de pauta foi quanto ao Empréstimo do Centro do Eventos do câmpus, 39 

para instituições e empresas externas. Foi unanime pelo Colegiado a imensa dificuldade quanto a 40 

ceder o espaço do Centro de Eventos, pelos mais variados motivos, sendo os principais: problemas 41 

estruturais do centro de eventos; força de trabalho – dificuldade quanto a organização de servidores 42 

para acompanhar o evento, pois se o servidor trabalhar no dia e horário do evento, quando for 43 

compensar irá desfalcar o setor; não se tem contrato de limpeza aos finais de semana; quanto ao 44 

controle de pessoas externas que circulariam no câmpus durante tal evento; Dias de semana impacta 45 

nas aulas que acontecem no Campus; Além do financeiro que não vem diretamente para o Câmpus. 46 

Será analisado quanto à forma legal de ter o documento que relate todos estes elementos que 47 

dificultam a cessão do Centro de Eventos, para público externo. Os eventos institucionais do IFSC, 48 

principalmente do Câmpus Florianópolis-Continente, acontecerão normalmente, desde que tenha um 49 
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servidor responsável para tal ação (quando houver interesse institucional), no qual pode ser via um 50 

projeto de extensão. Na sequência, como último ponto de pauta, foi aprovada por todos os presentes, 51 

a Ata da reunião anterior, sendo a reunião ordinária realizada em quatorze de setembro de dois mil 52 

e vinte e três. Nada mais havendo para tratar, a Presidente do Colegiado do Câmpus Florianópolis-53 

Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina, Profª Jane 54 

Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Thianne Durand Mussoi de 55 

Freitas, lavrei a presente ata. 56 
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ORIGINAL ASSINADA   60 

Thianne Durand Mussoi de Freitas 61 


